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“» Asagidaki carpma islemlerini ya-
palim.

“> Asagidaki carpma islemlerini 6r-
nekteki gibi yapalim.

1

" Yukandaki carpma isleminde ’:‘

asagidakilerden hangisidir?
A) O B) 1 C) 8

2. Asagidaki carpma islemlerinin
2 hangisinin sonucu O (sifir)dir?

A) 2 x 2 B) 1x10
C)IxO0

EERER
Gorseldeki ?(ibi modellenen is-

lem asagidakilerden hangisidir?

A) 4 x 1 B)l 4 -1
) 4 +1

4. "Cagan ginde 1 bardak st

?) iciyor. Cagan bir haftada kag
bardak st icer?””  problemi
asagidaki islemlerden  hangisi
ile coztilemez?

AT+1T+1T+1T+1+14+1
B) 7 x1
C)7 +1
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blemleri cézelim.

% Hasan 5 yasindadir. Daysinin yast

2. Hasanin yasinn 6 katindan 3
fazladir. Hasan'n daysinin yasi
kactir?

Cozam:

# Okulumuz 4 katlidir ve her ka-

? tinda 9 sinif vardir. Buna gére
okulumuzdaki toplam sinif saysi
kactir?

Coztm:

W Ben, Seda ve Fuat bahceye
tger fidan diktik. Bahceye kag
fidan dikilmis oldu?

Cozim:

W Zihni, yazlida 9 soruyu dog-

2. ru cevapladi. Her soru 5 puan
olduguna gére Zihni yazilidan
kac puan cﬂur‘?

Cozim:

BOLME ISLEMI

% Asagidaki varlklar ikiserli grup-
lara ayralim, sorulari cevap%aga-
lim.

____________________________________________

#

-----------------------------------------
# ar £

______________________________

Kac kedi var? >

lkiserli kac grup olur? —

'SSSS558855
$858838

Kac seker var? ——

kiserli kac grup olur? —

|

?
0000000060060
0000000060060

Kac ceviz var?

lkiserli kac grup olur? —
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W Muzlar beserli ka¢ grup olus-
2 turur?

--------------------------------------------------------

22990

........................................................

tane var.
grup olusturur.

..... 'un icinde
Muzlar beserli

 Kupler dérderli kac grup olus-

turur?

........................................................

111111 B
VYV - ..
YV 5

--------------------------------------------------------

..... nin icinde ..... tane ..... var.
Kupler dérderli ..... grup olusturur.

?* Cuvallar tcerli kag grup olus-
turur?

........................................................

Eiiiiii§153§
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--------------------------------------------------------

i icinde ... tane ..... var.
Cuvallar tgerli ... grup olusturur.

9* Kalemler birerli ka¢ grup

olusturur?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

--------------------------------------------------------

..... 'un icinde tane
Kalemler birerli

% Asagidaki carpma ve bélme is-
lemlerini yapalim.

(2 x5 = Sx2 =

105 9%; 10

.

2

palim.

..............
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Asagdaki armutlar ki

gruba

ayralim. Her grubu farkli renge
boyayalim. Her gruptaki nesne
sayisini noktali yere yazalim.

ejeyeyeexe;
0O00GCO
66060

Gruptaki nesne sayisi:

Asagidaki toplar dért gruba ay-
ralim. Her grubu farkl renge bo-
yayalim. Bir gruptaki nesne sayisini
noktali yere yazalim.

Gruptoki nesne sayisi:

Asagda verilen civcivleri tavukla-
ra esit sekilde paylastralim. Bir ta-
vuda kac civeiv distigini bulalim.
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12 sekeri 3 cocuga

paylastiralim.

v = e = . (1. paylastrma)

2. o = e = (2. paylastrmal)

3. i = v = . (3. paylastrmal)

4. .. = = .. (4 paylostrma)
Enes SERT

2/A Sinifi Calismalari
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